

既活心又救命 3疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20分钟见效 20天激活心脏

高科技生物制剂“国科活心活”独特的“救心—强心—养心—护心—活心”五步一体综合疗法、营养激活心肌细胞，溶解血栓斑块，净化血液，使血脉畅通，心脏供血充足，心肌活力增强，从根本上治疗心脏病。

支架不搭桥轻松治好心脏病

长期以来，心脏病病人有两大苦恼：一是长年吃药之苦，药越吃越多，病越来越重；二



是手术支架搭桥费用高、风险大。北京一位78岁离休老人，部患冠心病18年，天天吃药，

还做了冠脉支架手术，钱也花了不少，罪也受了，但术后两年再次发病。服用了高科技生物制剂“国科活心活”，五步一体科学疗法让老先生感慨万分：“要是早用上这个药，根本用不着白挨那一刀”。

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京301医院、同济医院、河北医大附

院等权威机构，上万例临床验证，“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化，高血压（低血压）、心脏供血不足以及风心病、心肌炎、心肌肥厚等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的副作用及不良反应。服用当天见效，症状明显减轻。服用一疗程：胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服

典型的治表不治本！提醒患者选药须慎重，切勿上当！

特大优惠：

买5盒赠1盒，
买10盒赠3盒，
买15盒赠5盒，
买20盒赠9盒

●专家热线：0538—6151941

0531—89088480

●凡打进电话咨询购药者均可享受特大优惠，各地免费送货

支气管炎 老哮喘 您错治了多少年？！

老咳喘，咳得面红耳赤，胸痛眼花；咳得抓心挠肺，濒临窒息，痰液堵塞，不吐不快，吐之不尽……是药吃的少吗？哪个老哮喘不是“尝遍药”身心俱疲！是不注意预防吗？在运动、辣食、油烟、刺激、寒冷面前早已是战战兢兢，如临大敌！更痛苦的是，老年慢性支气管、哮喘，肺气肿年年治，年年犯，服药就见好，停药就复发，夏秋交替之际就好像体内引爆定时炸弹，又咳又喘痛苦不堪！老哮喘们，这样的煎熬你还能承受多久？！

治疗哮喘奇药——桂灵丹由多种名贵中药萃取而成，并独含“溶胶复合肽”针对根本，清除老痰，排除肺毒，恢复肺泡活性，梳理呼吸

20分钟迅速改善咳、痰、喘、呼吸困难等哮喘、支气管炎症状，1-3疗程所有症状几乎消失，轻度患者可停药，彻底康复。重症患者3-5疗程，各种肺病、肺心病及并发症全部康复不复发！

厂家承诺：1、服用无效，无条件全额退款。2、5疗程未愈或愈后复发，免药费治疗。3、打进电话，即可参加买5送1，无效退款活动。

专家热线：6600336

市区：永宁药店 各县区药店有售

胰宝糖清 疗效感恩 真情回报

让事实说话 一定要对老百姓的救命钱！

震惊！由我国科学家李立本教授率先发现，历经八年深入研究，联合瑞典皇家医学院，终于从拟黑多刺蚂蚁体内分离出养胰修复因子PTR，并将蜂胶、黄芪等名贵中药，全面提纯，研制出高科技产品，胰宝糖清胶囊。

胰宝糖清：在化糖为能量的同时，加以调理，PTR修复成分，能迅速修复受损胰岛细胞，改善胰岛功能，使胰岛分泌正常，平衡血糖，排出毒素；拟黑多刺蚂蚁中含有多种活性酶和微量元素铬、锌，能消除患者的致病自由基，蜂胶精华，能打通血糖通道，使积留在体内

服用胰宝糖清3-5天，血糖平稳下降，症状明显改善。服用胰宝糖清15天左右，血糖恢复稳定，疲乏无力，皮肤瘙痒，便秘，视力模糊等并发症逐渐好转。

服用1-2个疗程，血糖变得年轻，身体抵抗力增强，胰岛功能逐渐恢复，并发症消失，重享幸福生活。

特大惊喜：原价 29.8元/盒，体验价：19.8元/盒，买30盒赠10盒，买50盒赠20盒，再赠钛项圈一套，数量有限，赠完即止。

指定地址：泰安益寿堂（通天街与财源街十字路口向南150米路西，8路车站牌旁）

咨询电话：0538-8239078 市内免费送货

100%治愈三叉神经痛 头痛

国药精品——“福必达”野木瓜颗粒采集黔北纯天然野木瓜，根源上治愈三叉神经痛、各种顽固性头痛！

服用福必达1-3盒，三叉神经痛发作次数明显减少，痛感大大减轻，不再害怕洗脸、刷牙、吃饭等；轻度患者1-2疗程可停药，彻底

治愈！重症患者2-3疗程，各种症状全部消失，完全康复！

厂家郑重承诺：打进电话即可享受买5送1，买10送5特大优惠活动。3疗程未愈或愈后复发者，厂家免药费治疗直至痊愈。

健康热线：6600336 永宁药店各县区药店有售

彻底治愈股骨头坏死

2003年，由美国沃普生物科技研制的骨蚀康高能生物纳米贴被引入中国，因其组方合理、效果显著、安全无副作用而被国家特批为“专用于股骨头坏死”。骨蚀康高能生物纳米贴独含有破骨酶激活剂，活骨生生长、大剂量、高浓度、靶向骨髓给药。实现了快速消痛、新骨再生、功能恢复的三大突破，开创了非手术康复

股骨头坏死的先河，被誉为“股骨头再生专家”。

一个月，疼痛消失，负重增强，股骨及关节灵活；一个周期，骨塌陷区新骨生成，活动能力进一步增强，行走更加自如；两到三个周期，新骨长出，身体功能障碍清除，患者实现正常生活。详情请咨询6600336 进打电话即有机会领取价值980元的股骨头坏死康复仪。

特效腰椎病专用药——腰椎痹痛丸泰安上市

嘉庆帝在位时，常年政务劳累，患上了严重的腰疼病，众多太医院的太医均束手无策。经推荐阮博横成为主治太医。他根据皇家历来治疗腰疼病的药方，结合千年的中医药理论，查阅上万册医学书籍，最终秘制成腰椎痹痛丸治好了嘉庆帝的腰疼病，被嘉庆帝封为“专治腰病第一方”。

从那时起，腰椎痹痛丸在民间就被传为“腰椎金丹”。在1908年，阮博横后人阮盛祥在

珠江三角洲腹地的黄连邑，创办了“华天宝药行”，拉开了华天宝百年老字号的序幕，而腰椎痹痛丸则成为“华天宝”的金字招牌。

现在腰椎痹痛丸已通过了全国二十五家权威医院临床试验，117863例腰椎病患者疗效验证，总有效率高达98.7%，治愈率达到了71.8%。这是其他药物根本无法比的。传承300年的神奇丹药，腰椎痹痛丸以其专药治腰突，彻底不复发征服了世人。

把最新的医药讯息提供给您

中药抗癫痫重大突破

——我国发现抗癫痫奇药

癫痫俗称“羊角风”，是由于脑细胞异常放电引起的反复发作的突然而短暂的脑功能失调症，轻者局部颤抖或瞬间丧失意识，重者突然倒地，四肢抽搐，不省人事，口吐白沫、两目斜视或上视等，对人体健康危害甚大。本病属中医学“癫痫”的范畴，其病多因精神、饮食或先天因素而造成脏腑功能失调，肝风挟痰所致。治宜芳香开窍，泻火祛痰，缓解痉挛，息风安神。由云南省中医学会会员周俊雄教授、王大观教授等科研人员与昆明医学院、云南药物研究所等科研单位长期深入挖掘云南民间验方及其独特的炮制工艺，结合当前的高新技术、科学提炼精制而成的云昆牌癫痫宁片——最大限度的保留和发挥了药物的有效成分，癫痫宁片治癫痫之所以神奇，因为其主要成分是名贵而稀少的治癫痫药——马蹄香，量精效宏，独一无二。该产品富含多种生物活性成分，离子水平高，极易透过血脑屏障，对中枢神

经作用持久，选用纯天然药物精制而成，长期服用无毒副作用，不会损伤大脑和脏器，较为安全，可逐渐代替西药，无需检测血药浓度，对各种类型的癫痫作用均较强。抗癫痫西药虽然见效快，但必须长期服用，且会严重损伤脑神经，严重者会造成长期遗忘症。癫痫宁片不仅能快速的控制病情，而且疗程短。特定的药理机制，超强的功效作用，“阻止放电+清除病灶+修复神经+脑功能调节”。四项多效，全方位治疗，见效快，癫痫宁片由于疗效显著，是目前治疗癫痫类药物中唯一被列为国家中药保护品种的中成药。经云南省第一人民医院、昆明市第一人民医院等各大医院临床观察，能有效地抑制脑细胞的异常放电，控制癫痫发作，消除癫痫发作病灶，修复脑神经损伤，调节大脑功能。

治癫痫热线：0538-8431849

经销地址：永春堂永宁药店(校场街中段苏宁电器北50米路东)

金·勃爵 西班牙 皇室御用 市民争先“尝鲜”

像斗牛士一样刺入激情的浪漫！

金勃爵A·P·L三种超效因子，撑起男人的三杆大旗！

● Antiviray(抗疲劳因子)增强各器官功能，改善疲劳乏力，精神不振等症狀，提升男性精力，让你雄姿英发！

● Power(动力因子)促进海绵窦细胞壁韧度及弹力，压缩海绵窦细胞间隙，扩张血管壁直径，促进海绵体充血，让你动力澎湃！

● Life(活力因子)打通全身血脉，修复肾

脏吸收功能，提高肌体活力，改善男性身体酸痛，腰膝酸软等症狀，提升男性活力，激活生长，让你干得精彩！

阳痿、早泄、阴茎短小，激情体验，火爆进行……买2大盒赠1大盒，买3大盒赠2大盒，仅限1000盒，售完即止！

指定地址：泰安市益寿堂(通天街与财源街十字路口向南150米路西，8路车站牌旁)

订购热线：0538-8298048 (市内免费送货)

根治痔疮 不再动刀

孙思邈第16代传人孙宏升根据祖传秘方最新研制成 国药宏升1:1除痔组合，《宏升痔疮片》口服+栓剂，内除病根，外祛炎症，5分钟起效，当天就可止疼、止痒、止便血；15天彻底治愈痔疮，永不复发！

●【宏升痔疮片】主治大便带血，便秘

内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、直肠息肉，及手术后反复发作的患者！10月18日-25日购买的患者将享受买4盒送1盒的优惠！

●咨询电话：0538-6660052(打进电话有惊喜)指定销售：永春堂永宁药店(财源大街苏宁电器向北150米路东) 市内免费送货

是什么如此神奇？

目前对“色斑”的治疗，在相当程度上走进了误区，一方面以外用品为主，特别是大量使用祛斑类化妆品，岂不知，此类化妆品大都含有过量的铅、汞等化学物质，经皮肤后对机体肾上腺皮质功能有抑制作用，一旦停用色斑越来越多，面积越来越大，使后期治疗更困难；另一方面，滥用内服祛斑产品，虽有美容养颜的成分，但对于由机体病变所造成色斑，却不能通过有效的治疗来达到祛斑的目的，因此也就无法有效根除色斑，色斑是一种病变的外部显症，所以还是药治的好，国家药监局明文规定，药品在上市之前，要经过四期、至少2420人的临床试验后，无任何毒副作用，方能通过认证。到目前为止，选择国家级药物祛斑才是消费者切实可行的唯一方法。国药调经祛斑胶囊，提升女性雌激素，从源头祛斑，安全彻底、绝不反弹、郑重承诺无效退款！

美丽热线：0538-6111518

经销地址：●建工医院便民大药房●永春堂永宁药店●新泰·润康大药房●新汶·百奥药房●东平·葆春堂药店●肥城·万年青大药房●宁阳·益寿堂药店



健康咨询热线：0538-6982100 责任编辑：梁敏